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ASAPARRI 365 - STAINLESS STEEL GAS GRILL 2 H
ASP-ASA-001
Asaparri 365 - Stainless Steel Gas Grill 2 H.
Box: 60x30x60cm

ASAPARRI 365 - STAINLESS STEEL GAS GRILL 4 H
ASP-ASA-002
Asaparri 365 - Stainless Steel Gas Grill 4 H.
Box: 60x30x60cm

STEEL

GAS GRILL



COWBOY ARG
FJL-IVA-001
Take your Cowboy Grill wherever you want. With 
a diameter of 19.6 inches and a height of up to 
39 inches (7.87 of fire pit) it weighs around only 
55 lbs.Made in Argentina. Accessories included: 
Cowboy Circular Grill and Clamp Rack Grill Attach-
ment Wooden

FUOCO GRILLO
FUO-FUG-002
Detachable, transportable grill in black painted 
steel with high temperature paint.
 Box de 120x30x60 cm

STEEL STEEL

CHARCOAL GRILL



GLADIADOR ARGENTO COMPLETE
FOG-GLA-002
Fixed stoker of 0.50mt diameter. It has remova-
ble legs that allow it to be used at ground level or 
at a final height of 1.20mt. Includes grill and iron.
It is completely removable and its transfer from 
one place to another is very comfortable.
It is entirely made of 4mm thick sheet metal.

GRILLS

GLADIADOR ARGENTO WITH STAINLESS STAKE
FOG-GLA-003
Fixed stoker of 0.50mt diameter. It has remova-
ble legs that allow it to be used at ground level or 
at a final height of 1.20mt.  With stake included
Its built-in brazier allows part of the grill to be 
moved on top of it, this leaves us room to install 
a press type stake, made entirely of stainless 



GRILLS

IVAR PRO EXP
FJL-IVA-002
This portable grill is ideal for small spaces and for 
transportation. With a diameter of 23 inches and 
a height of up to 40 inches, it weighs around 78 
lbs. The grill is made of heavy duty iron and 
includes two detachable wooden surfaces for 
your grilling convenience. It can be disassembled 

COWVOY
FJL-IVA-003
Take your Cowboy Grill wherever you want. With 
a diameter of 19.6 inches and a height of up to 
39 inches (7.87 of fire pit) it weighs around only 
55 lbs.The grill is made of heavy duty iron and 
includes one detachable wooden surface for your 
grilling convenience. 



STAINLESS STEAL GRILL
EPA-PAH-002
Stainless steel oven gril de 2 mm + 4 stakes  
30cm.
Box 45x35x5 cm.

STEEL

GRILLS

IVAR GOD 2.0 ARG
FJL-IVA-004
With a diameter of 23 inches and a height of up 
to 40 inches, it weighs around 78 lbs. Stored in a 
24 x 24 inch box. Accessories included: Ivar 2.0 
Grill / Side mini grill (x2)/ Ivar 2.0 Clamp Rack Grill  
/ Ivar Cast Iron / Side Wooden Surfaces - Eucalyp-
tus Saligna (x2)



PIETRO420
PIE-PIE-001
Grill with removable legs of 42cm in diameter. 
Includes stoker, grill and disk. height 90cm.

PIETRO560
PIE-PIE-002
Grill with removable legs of 56cm in diameter. 
Includes stoker, grill and disk. height 90cm.

FIRE PIT



FOGON WITH GRILL
PHY-FOG-001
Built-in Fire pit made up of 6 pieces of steel with 
a thickness of 3.2mm - The technology used in 
the production is laser cutting. - The armed stoker 
measures 54x50x40cm and weighs 23kg.

FOGON COMPLETE WITH STAKE
PHY-FOG-002
Built-in Fire pit made up of 6 pieces of steel with 
a thickness of 3.2mm - The technology used in 
the production is laser cutting. - The armed stoker 
measures 54x50x40cm and weighs 23kg. With 
Griddle and stake.

FIRE PIT



FOGON COMPLETE WITH STAKE AND BASE FOR 
CHARCOAL
PHY-FOG-003
Built-in Fire pit made up of 6 pieces of steel with 
a thickness of 3.2mm - The technology used in 
the production is laser cutting. - The armed stoker 
measures 54x50x40cm and weighs 23kg. Griddle  
stake and double deep.

STEEL

FIRE PIT



ALAMO PRO
FJL-ALA-002
Our Alamo Grill combines comfort and professio-
nalism in a single piece. With a diameter of 1,100 
mm and a height of 750 mm, its weight starts at 
100 kg. It includes a wooden surface and it has 
wheels for easy maneuvering.

RODEO PRO
FJL-ROD-002
Rodeo is our favourite barbecue. Its unique 
identity sets it apart from the rest. With a diame-
ter of 1,200 mm and a height of 750 mm, its 
weight starts at 210 kg. It includes a wooden 
surface and it has wheels for easy maneuvering.

ASADOR



ASADOR GRILL SMALL
SOS-ASP-001
With the Sostiene roasters, you obtain the same 
result as with the cross, Because it has a system 
that does not dig into the ground, it can be held 
on any surface and allows all kinds of positions in 
front of the flame Small: 0.38 x 0.70 cm.  Grill 
size: 0.38 x 0.42 cm.

ASADOR GRILL MEDIUM
SOS-ASP-002
System that does not dig into the ground, it can 
be held on any surface and allows all kinds of 
positions in front of the flame (height, rotation, 
inversion and angle), until it is horizontal and used 
as a grill. Medium: 0, 38 x 0.85 cm. Grill size: 
0.38 x 0.62 cm

ASADOR



ASADOR GRILL LARGE
SOS-ASP-003
System that does not dig into the ground, it can 
be held on any surface and allows all kinds of 
positions in front of the flame (height, rotation, 
inversion and angle), until it is horizontal and used 
as a grill.
Large: 0, 50 x 1.20. Grill size: 0.48 x 0.75 cm

ASADOR



STEEL WOOD OVEN
BBQ-OVE-001
Iron Wood oven with stainless steel shovel.
Box de 60x30x60cm

PLOW DISC
EPA-DIS-001
Plow Disc 40CM.
Box de 60x30x60cm 

STEEL WOOD OVEN - PLOW DISC



PAELLA 
NIC-DIS-001
Paella with 3 legs and top 32 cm diameter

PAELLA 
NIC-DIS-002
Paella with 3 legs and top 42 cm de diameter

PAELLA 
NIC-DIS-003
Paella with 3 legs and top 55 cm de diameter

 PAELLA 





COOKING POT
ESP-CPO-002
Cooking Pot Ollita size: 19x14x7 cm
Box 45X30x10cm.

POT AND TOP
ESP-DIP-001
Cooking Pot and top
size: 19x14x7 cm.

POTS



PAN  
ESP-PAE-001
Pan size : 46x30x7 cm. 

PAN AND TOP
ESP-PAT-001
Pan size : 46x30x7 cm and Top size: 37x28x3 cm.

PAN



PROVOLETERA IRON  
ESP-PRI-001
Provoletera Iron size : 23x14x3 cm 

CERAMIC PROVOLETERA AND AYUI TABLE
EPA-COM-001
Ceramic provoletera and ayui table.

PROVOLETERA - CHAMAN ACCESSORIES



IRON PROVOLETERA AND AYUI TABLE
EPA-COM-002
Iron provoletera and ayui table.

IRON PROVOLETERA AND TUNUYAN TABLE
EPA-COM-022
Iron provoletera and Tunuyan table.

PROVOLETERA - CHAMAN ACCESSORIES



CERAMICS HAND MADE PROVOLETERA
EPA-ACC-003
Ceramics Hand Made Provoletera

JACHAL PROVOLETERA
RMP-JAC-001
Iron Provoletera with wood plate

PROVOLETERA - CHAMAN ACCESSORIES



BORDEAUX LEATHER POKER
AGR-AVI-003
Bordeaux leather Poker

DARK BROWNLEATHER POKER
AGR-AVI-001
Dark Brownleather Poker

 POKER AND SHOVEL - CHAMAN ACCESSORIES



DARK BROWNLEATHER POKER
AGR-AVI-002
Dark Brownleather Poker.

KIT POKER & SHOVER
EPA-PYA-001
KIT POKER & SHOVER.

 POKER AND SHOVEL - CHAMAN ACCESSORIES



CUTTING BOARD ARAYANES
RMP-ARA-001
Wood Cutting board Arrayanes

WOOD CUTTING BOARD ATUEL
RMP-ATU-001
Wood Cutting board Atuel.

 CUTTING BOARD - CHAMAN ACCESSORIES



CUTTING BOARD PAMPA
RMP-PAM-001
Wood Cutting board Pampa

 CUTTING BOARD - CHAMAN ACCESSORIES



KIT CHAMAN´S KNIVES 4P / KIT PREMIUN 4 PIECES
WMA-KCK-001
Kit 4 pieces 
1 knive 33 cm large W: 280 Gr
1 knive 27 cm large W : 200 Gr
1Chaira 27 cm large  W: 190 Gr
1 trident 30 cm large W : 190 Gr
1 Sheath
HAND MADE - CRAFTSMAN

KIT CHAMAN´S KNIVES 3P / KIT PARRILLERO 3 PIECES
WMA-KCK-002
Kit 3 pieces 
1 knive 33 cm large W: 280 Gr
1Chaira 27 cm large  W: 190 Gr
1 trident 30 cm large W : 190 Gr
1 Sheath
HAND MADE - CRAFTSMAN

 CHAMAN KNIVES - CHAMAN ACCESSORIES



KIT CHAMAN KNIVES  2P
COL-CHA-001
Chaman Set . Stainless steel knife with wooden 
handle and nickel rope. Blade  20 cm.

STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE. 
20CM BLADE
FYM-CMD-004
STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE. 
20CM BLADE.

 CHAMAN KNIVES - CHAMAN ACCESSORIES



KIT CHAMAN´S KNIVES 2P
WMA-KCK-003
Kit 2 pieces 
1 knive 33 cm large W: 280 Gr
1 trident 30 cm large W : 190 Gr
1 Sheath
HAND MADE - CRAFTSMAN

STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE 
AND NICKEL SILVER APPLIQUE. 20 CM
FYM-CAL-002
STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE 
AND NICKEL SILVER APPLIQUE. 20 CM

 CHAMAN KNIVES - CHAMAN ACCESSORIES



KIT CHAMAN KNIVES  2P / KIT PARRILLERO 2 P
FYM-CHA-001
Chaman Set - Stainless steel knife and trinche with 
wooden handle and bone. Sheet 20 cm. 

STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE 
AND NICKEL SILVER APPLIQUE. 20 CM
FYM-CHA-002
Chaman Set - Stainless steel knife with wooden 
handle and nickel silver applique. Sheet 20 cm

 CHAMAN KNIVES - CHAMAN ACCESSORIES



STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE 
FYM-CMD-002
Stainless steel knife with wooden handle 20 cm.

STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE 
AND NICKEL SILVER APPLIQUE. 20 CM
FYM-CAL-002
Chaman Set - Stainless steel knife with wooden 
handle and nickel silver applique. Sheet 20 cm.

 CHAMAN KNIVES - CHAMAN ACCESSORIES

STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN AND BONE 
HANDLE
FYM-CMH-002
Stainless steel knife with wooden and bone 
handle 20 cm.



DEFROST THAWING
DEF-THT-001
Thawing Tray size : 35x20x1.4 cm.

OVEN GRILL
EPA-PAH-001
Stainless steel oven gril 30x30cm  de 2 mm.

 CHAMAN ACCESSORIES





DISPONSABLE INDIVIDUAL TABLE CLOTH MODEL 
HISTORY 
EPA-IND-001
100 Disponsable individual paper table cloth 42x30 
cm .

DISPONSABLE INDIVIDUAL TABLE CLOTH MODEL 
ASADO EN FAMILIA
EPA-IND-002
100 Disponsable individual paper table cloth 
42x30 cm.

 TABLE CLOTH



DISPONSABLE INDIVIDUAL TABLE CLOTH MODEL 
RECETA
EPA-IND-003
100 Disponsable individual paper table cloth 42x30 
cm.

DISPONSABLE INDIVIDUAL TABLE CLOTH MODEL 
VERDURAS
EPA-IND-004
100 Disponsable individual paper table cloth 
42x30 cm.

 TABLE CLOTH



AYUI
RMP-AYU-001
WOOD GRILL PLATE  AYUI

DIAMANTE
RMP-DIA-001
WOOD GRILL PLATE  DIAMANTE

 PLATE



TUNUYAN
RMP-LIM-001
Wood grill plate Tunuyan.

MIRIÑAY 
RMP-MIR-001
Seving Hot with table

 PLATE - SERVING HOT



PILCOMAYO 
RMP-PIL-001
SET PILCOMAYO : WOOD TABLE + MICRO 
PROTABLE CHARCOAL GRILL
SIZE: 33x27x13 cm.
W: 2 KG

SERVING HOT

SERVING HOT / BRASERO
PHY-BRA-001
Stainless steel serving hot with table



SERVING HOT TABLE - BRASERO
XXX-XXX-XXX
Seving Hot.

SERVING HOT - BRASERO





KIT CUTLERY 2P / KIT COMENSAL 2P
WMA-KCO-001
Kit 2 pieces 
1 knive 27 cm large W : 200 Gr
1 trident 30 cm large W : 190 Gr
1 Sheath
HAND MADE - CRAFTSMAN

KIT POCKET CUTLERY 2P
WMA-KCO-002
Kit 2 pieces 1 knife 15 cm long W: 52 Gr
1 trench 15 cm long W: 52 Gr
1 Sheath 
1 Ayui wooden plate of 25 cm x 18 cm x 2 cm 
Weight: 530 gr.

 CUTLERY



KIT CUTLERY 3P 
WMA-KCO-003
Kit 3 pieces 
1 knive 27 cm large W : 200 Gr
1Chaira 27 cm large  W: 190 Gr
1 trident 30 cm large W : 190 Gr
1 Sheath
HAND MADE - CRAFTSMAN

STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE. 14 
CM
FYM-CMD-001
Stainless steel knife with wooden handle. 14 cm.

 CUTLERY



STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN AND BONE 
HANDLE. 14 CM
FYM-CMH-001
Stainless steel knife with wooden and bone 
handle. 14 cm.

STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE 
AND NICKEL SILVER APPLIQUE. 14 CM
FYM-CAL-001
Stainless steel knife with wooden handle and 
nickel silver applique. 14 cm.

 CUTLERY



STAINLESS STEEL KNIFE FORK WITH WOODEN 
HANDLE. SHEET 12 CM
FYM-DUO-001
Cutlery set Stainless steel knife and fork with 
wooden handle. Blade 12 cm. In sheath.

STAINLESS STEEL KNIFE AND FORK WITH WOODEN 
HANDLE AND NICKEL SILVER APPLIQUE. SHEET12 CM
FYM-DUO-002
Cutlery set Stainless steel knife and fork with 
wooden handle. Blade 12 cm. In sheath.

 CUTLERY



STAINLESS STEEL KNIFE, WOODEN HANDLE AND 11.5 
CM ROPE
COL-KNI-001
Simple Kinves Handles Woven with Rawhide small 
11.5 cm sheet length and total lenght pice 21cm.

SIMPLE KINVES HANDLES WOVEN WITH RAWHIDE 
SMALL . 14 CM
COL-KNI-002
Simple Kinves Handles Woven with Rawhide 
small . 14 cm sheet length and total lenght pice 
26 cm.

 CUTLERY



SIMPLE KINVES HANDLES WOVEN WITH RAWHIDE 
SMALL . 20 CM.
COL-KNI-003
Simple Kinves Handles Woven with Rawhide small 
. 20 cm sheet length and total lenght pice 33.5 cm

SET 6 KNIVES + 6 FORKS , SIMPLE KINVES HANDLES 
WOVEN WITH RAWHIDE SMALL . 11.5 CM
COL-KIT-001
Set 6 knives + 6 forks , Simple Kinves Handles 
Woven with Rawhide small . 11.5 cm sheet 
length and total lenght pice 21 cm.

 CUTLERY



SET 6 KNIVES + 6 FORKS , SIMPLE KINVES HANDLES 
WOVEN WITH RAWHIDE MEDIUM . 14 CM.
COL-KIT-002
Set 6 knives + 6 forks , Simple Kinves Handles 
Woven with Rawhide small . 14 cm sheet length 
and total lenght pice 21 cm.

SET 8 SIMPLE KINVES HANDLES WOVEN WITH 
RAWHIDE SMALL . 11.5 CM.
COL-KIT-003
Set 8 Simple Kinves Handles Woven with
Rawhide small.
11.5 cm sheet length and total lenght pice 21 cm.

 CUTLERY



SET 8 SIMPLE KINVES HANDLES WOVEN WITH RAWHI-
DE MEDIUM. 14 CM.
COL-KIT-004
Set 8 Simple Kinves Handles Woven with Rawhide 
small . 14 cm sheet length and total lenght pice 26 
cm.

SET 6 SIMPLE KINVES HANDLES WOVEN WITH 
RAWHIDE SMALL . 11.5 CM
COL-KIT-005
Set 6 Simple Kinves Handles Woven with Rawhi-
de small . 11.5 cm sheet length and total lenght 
pice 21 cm.

 CUTLERY



SET 6 SIMPLE KINVES HANDLES WOVEN WITH RAWHI-
DE MEDIUM . 14 CM.
COL-KIT-006
Set 6 Simple Kinves Handles Woven with Rawhide 
small . 14 cm sheet length and total lenght pice 26 
cm.

SET CUTLERY  12 KNIVES +  FORK  + CHAMAN SET. 12 
KNIVES AND 12 FORKS  11.5 CM .
COL-KIT-007
Set 6 Simple Kinves Handles Woven with Rawhi-
de small . 11.5 cm sheet length and total lenght 
pice 21 cm.

 CUTLERY



AYUI PLATE + POCKET DINING KIT 2 PIECES
EPA-COM-014
AYUI PLATE + POCKET DINING KIT 2 PIECES

 CUTLERY





XL XXLLS M

2 133 3

TL

12

XL XXLLS M

2 133 3

TL

12

XL XXLLS M

2 133 3

TL

12

TEES 100% COTTON MODEL HISTORIA
EPA-RHI-001
T-shirt 100% cotton History Model.

TEES 100% COTTON MODEL ASADOR
EPA-RAS-001
T-shirt 100% cotton Asador Model.

 T-SHIRTS

TEES 100% COTTON MODEL FUEGO
EPA-RFU-001
T-shirt 100% cotton Fuego Model.

BLACK BLACK BLACK

WHITE IVORY WHITE IVORY WHITE IVORY



XL XXLLS M

2 133 3

TL

12

XL XXLLS M

2 133 3

TL

12

TEES 100% COTTON MODEL VERDURA
EPA-RVE-001
T-shirt 100% cotton Verduras Model.

TEES 100% COTTON MODEL RIQUISIMO
EPA-RRI-001
T-shirt 100% cotton Riquisimo Model.

 T-SHIRTS

BLACK BLACK

WHITE IVORY WHITE IVORY



APRON WITH LEATHER MODEL MARILIN MOE
NTM-MAR-001
Moe, has 2 pockets, 1 tool holder and 1 brush 
holder ring. At the height of the skirt it has a 
pocket with a denim base, whose length is 
20cmx20cm and 1 overlapped leather pocket 
measuring 14cm x 20cm. It also has a leather tool 
holder pocket measuring 12cmx9cm. At the chest, 
it has 1 denim pocket measuring 10cmx14cm.

APRON DENIM WITH LEATHER MODEL MOE SMALL
NTM-MOE 001
Moe, has 2 pockets, 1 tool holder and 1 brush 
holder ring. At the height of the skirt it has a 
pocket with a denim base, the average of which 
is 20cmx20cm plus 1 superimposed denim 
pocket with a measurement of 14cm x 20cm. It 
also has a denim tool holder pocket measuring 
12cmx9cm. 

 APRON



APRON DENIM WITH LEATHER MODEL MOE LARGE
NTM-MOE-002
Moe, has 2 pockets, 1 tool holder and 1 brush 
holder ring. At the height of the skirt it has a 
pocket with a denim base, whose length is 
20cmx20cm and 1 overlapped leather pocket 
measuring 14cm x 20cm. It also has a leather tool 
holder pocket measuring 12cmx9cm. At the chest, 
it has 1 denim pocket measuring 10cmx14cm. 

APRON DENIM WITH LEATHER MODEL ARGENTINO
NTM-ARG-001
Blue Denim 10oz apron, combining with 100% 
cow leather. Made with nickel-colored hardware. 
Detachable, adjustable cross grip.

 APRON





KIT DINER - 1 TUNUYAN PLATE + WOOD HANDLE 
CUTLERY SET AND ALPACA LID. 12 SHEET.
FYM-GIF-001
Wood plate model tunuyan - 1 set cutllery 1 knives 
and 1 fork with wooden handle and nicker silver 
applique. Sheet 12 cm. 

BARBECUE KIT - 1 ARRAYAN BOARD + 20 CM KNIFE 
SET AND FORK IN SUEDE SHEATH.
FYM-GIF-002
KIT cutting board model arrayan and Chaman Set  
Stainless steel knife with wooden handle and 
nickel silver applique. Sheet 20 cm.

 KITS FOR GIFTS



KIT DINER - 1 TUNUYAN PLATE + WOOD HANDLE 
CUTLERY SET AND ALPACA LID. 12 SHEET.
FYM-GIF-003
Wood plate model tunuyan - 1 set cutllery 1 knives 
and 1 fork with wooden handle and nicker silver 
applique. Sheet 12 cm.

BARBECUE KIT - 1 ARRAYAN BOARD + 20 CM BLADE 
KNIFE WITH WOODEN AND NICKEL SILVER HANDLE
FYM-GIF-004
KIT cutting board model arrayan and Chaman 
Stainless steel knife with wooden handle and 
nickel silver applique. Sheet 20 cm

 KITS FOR GIFTS



KIT PLATE MODEL TUNUYAN  AND CHAMAN STAIN-
LESS STEEL KNIFE
FYM-GIF-005
KIT plate model Tunuyan  and Chaman Stainless 
steel knife with wooden and bone handle. Blade 
14 cm

KIT PLATE MODEL TUNUYAN  AND CHAMAN STAIN-
LESS STEEL KNIFE
FYM-GIF-006
KIT plate model Tunuyan  and Chaman Stainless 
steel knife with wooden handle and nickel silver 
applique. Blade 14 cm

 KITS FOR GIFTS



 KITS FOR GIFTS

PACK BETTER HELP SO I DON'T WASH: PHYROS WITH 
COVER AND GRILL + APRON + 2-PIECE DINER KIT + 
T-SHIRT + ARRAYAN BOARD
EPA-COM-005
Phyros with grill + Apron Argentino + Knives poket
kit 2  pieces + T-Shirt + Cutting Board Arayan.

KIT CUTTING BOARD MODEL ARRAYAN AND CHAMAN 
STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE AND 
NICKEL SILVER APPLIQUE. BLADE 20 CM.
FYM-GIF-010
KIT cutting board model Arrayan and Chaman Stainless 
steel knife with wooden handle and nickel silver
applique. Blade 20 cm.



GRILLER PACK N1: PHYROS WITH COVER AND GRILL + 
SHAMAN KIT 3 PIECES + ATUEL + RAIZ PROVOLETERA 
+ T-SHIRT + APRON
EPA-COM-009
Phyros with grill +Knives Chaman 3 pieces +
Cutting Board Atuel + Provoletera  with wood
plate Raiz + T-Shirt + Apron

 KITS FOR GIFTS

ASADOR PACK N1: SMALL SUPPORTS GRILL - ATUEL 
BOARD - SHOVEL AND POKER - PROVOLETERA - 
T-SHIRT - APRON - PACK OF 6 DIAMOND PLATES. BBQ
PACK 1
EPA-COM-005
Asador Sostiene small - Cutting Board Atuel - Pala
y Atizador - Iron Provoletera - T-Shirt - Apron Pack 6
wood plate



PACK PAELLA N1: NIC&TOP 42 CM DISC WITH LID + 
ATUEL BOARD - SHOVEL AND POKER - T-SHIRT - 
APRON - PACK OF 6 DIAMOND PLATES
EPA-COM-011
PAELLA N1: Nic&Top 42 cm disc with lid + Atuel 
Board - Shovel and Poker - T-shirt - Apron - Pack of 
6 diamond plates.

 KITS FOR GIFTS

PACK APRON + TEES OF CHOICE
EPA-COM-012
PACK Apron + TEES of choice



APRON OF CHOICE + SHOVEL AND POKER
EPA-COM-013
Apron of choice + shovel and poker.

 KITS FOR GIFTS

GRILL PACK N3: IVAR COWVOY + PAMPA TABLE + 
SHOVEL AND POKER + IRON PROVOLETERA + ARGEN-
TINE APRON. GRILLER-PACK 3
EPA-COM-015
GRILL PACK N3: Ivar Cowvoy + Pampa Table + Shovel 
and Poker + Iron Provoletera + Argentine Apron. 
Griller-Pack 3.



PACK PLOW DISC N1: PLOW DISC 40 CM IN DIAME-
TER + SHOVEL AND POKER + ARGENTINE APRON. 
PLOW DISC N1
EPA-COM-016
PACK PLOW DISC N1: Plow Disc 40 cm in diameter + 
Shovel and Poker + Argentine Apron. PLOW DISC N1.

 KITS FOR GIFTS

PYROS GRILL + PAMPA TABLE + SHOVEL AND 
POKER + IRON PROVOLETERA + ARGENTINO APRON
EPA-COM-017
Pyros grill + Pampa Table + Shovel and Poker + Iron 
Provoletera + Argentino Apron.



KIT CUTTING BOARD MODEL ARRAYAN AND 
CHAMAN SET  STAINLESS STEEL KNIFE
FYM-GIF-007
KIT cutting board model Arrayan and Chaman Set  
Stainless steel knife with wooden handle and nickel 
silver applique. Blade 20 cm.

 KITS FOR GIFTS

KIT CUTTING BOARD MODEL ARRAYAN AND CHAMAN 
STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN HANDLE. 
BLADE 20 CM.
FYM-GIF-008
KIT cutting board model Arrayan and Chaman Stainless 
steel knife with wooden handle. Blade 20 cm.



KIT CUTTING BOARD MODEL ARRAYAN AND 
CHAMAN STAINLESS STEEL KNIFE WITH WOODEN 
AND BONE HANDLE. BLADE  20 CM.
FYM-GIF-009
KIT cutting board model Arrayan and Chaman Stain-
less steel knife with wooden and bone handle. Blade  
20 cm.

 KITS FOR GIFTS





MATE PUMPKIN AND LEATHER
DAM-ALC-001
Mate pumpkin and leather.

 ACCESSORIES





 CATERING - RESTAURANTS

COMBO SIXTY DINNERS
ESP-CAT-001

1 ASADOR ALAMO PRO + 4 APRON MODEL ARGENTINO + 12 SERVING HOT MODEL BRASERO + 60  TUNUYAN 
TABLES + 60 CUTLERY KNIVES AND FORKS + 1 PACK DISPONSABLE TABLE CLOTH 

SHIPPING INCLUDED

X1 X12 X60 X60 X1 X12



 CATERING - RESTAURANTS

COMBO FORTY EIGHT DINNERS
ESP-CAT-002

1 ASADOR MINI RAM + 4 APRON MODEL ARGENTINO + 8 SERVING HOT MODEL BRASERO + 48  TUNUYAN 
TABLES + 48 CUTLERY KNIVES AND FORKS + 1 PACK DISPONSABLE TABLE CLOTH 

SHIPPING INCLUDED

X1 X8 X48 X48 X1 X4



 CATERING - RESTAURANTS

COMBO TWENTY FOUR DINNERS
ESP-CAT-003

2 IVAR PRO EXPO + 2  POKER AND SHOVEL + 3 APRON MODEL ARGENTINO + 4 SERVING HOT MODEL BRASERO 
+ 24  TUNUYAN TABLES + 24 CUTLERY KNIVES AND FORKS + 1 PACK DISPONSABLE TABLE CLOTH

SHIPPING INCLUDED

X2 X2 X4 X24 X24 X1 X3



 CATERING - RESTAURANTS

COMBO TWELVE DINNERS
ESP-CAT-004

1 ASADOR PHYROS + 1 POKER AND SHOVEL + 1 PAN AND TOP + 2 APRON MODEL ARGENTINO + 2 SERVING 
HOT MODEL BRASERO + 4 IRON PROVOLETERA + 1 ATUEL TABLE + 12 TUNUYAN TABLES + 12 CUTLERY 

KNIVES AND FORKS + 1 PACK DISPONSABLE TABLE CLOTH 

SHIPPING INCLUDED

X1 X2 X12 X12 X2X1 X1 X1 X1 X1
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COMBO TWELVE DINNERS
ESP-CAT-005

1 ASADOR SOSTIENE + 1 POKER AND SHOVEL + 1 PAN AND TOP + 2 APRON MODEL ARGENTINO + 2 
SERVING HOT MODEL BRASERO + 4 IRON PROVOLETERA + 1 ATUEL TABLE + 12 TUNUYAN TABLES + 12 

CUTLERY KNIVES AND FORKS + 1 PACK DISPONSABLE TABLE CLOTH 

SHIPPING INCLUDED

X1 X2 X12 X12 X2X1 X1 X1 X1 X1
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COMBO TWELVE DINNERS
ESP-CAT-006

1 PLOW DISC + 1 POKER AND SHOVEL + 1 PAN AND TOP + 2 APRON MODEL ARGENTINO + 2 SERVING HOT MODEL BRASERO 
+ 4 IRON PROVOLETERA + 1 ATUEL TABLE + 12 TUNUYAN TABLES + 12 CUTLERY KNIVES AND FORKS + 1 PACK DISPONSABLE

TABLE CLOTH 

SHIPPING INCLUDED

X1 X2 X12 X12 X2X1 X1 X1 X1 X1
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COMBO TWELVE DINNERS
ESP-CAT-005

1 CHARCOAL GRILL COWBOY + 1 POKER AND SHOVEL + 1 PAN AND TOP + 2 APRON MODEL ARGENTINO + 2 SERVING HOT 
MODEL BRASERO + 4 IRON PROVOLETERA + 1 ATUEL TABLE + 12 TUNUYAN TABLES + 12 CUTLERY KNIVES AND FORKS + 1 

PACK DISPONSABLE TABLE CLOTH 

SHIPPING INCLUDED

X1 X2 X12 X12 X2X1 X1 X1 X1 X1
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2016 UNITS PER PALLET, 336 CARTONS OF 6 
84 cartons (504 units) of each flavour per pallet

CHIMICHURRI AND CHIMICHURRI PICANTE: 55G
You can fall in love with Jimmy’s Chimichurri or

Chimichurri Picante at any time of day. Add it to your 
morning eggs to wake yourself up with flavour or add it to 
your meat cuts, sausages and chorizos to end the day on 

a high note. This versatile mix can be used as a rub or 
sauce on meat, veggies or anything else you need to add 
a dash of Argentine flavour to! The Picante has a KICK!

PROVENZAL: 50G
Make weeknights fun again with our Provenzal mix! 
Provenzal can be used as a dry rub or sauce to turn 

boring chicken drumsticks into a new family favourite or 
a sauce drizzled over fries for a delectable dish.

SMOKY PATAGONIA: 110G
Bursting with flavour, Smoky Patagonia is the perfect 

booster for your pizza sauce or bolognaise or used as a 
delectable dry rub on beef, lamb, chicken, fish and it’s the 

ultimate boom on pork ribs. This blend is a carefully 
curated mix of premium herbs and spices created to 

make your dishes sing.



 SHIPPING

DOUBLE BOX 
 120X30X60 VOLUMETRIC 

WEIGHT 43.20 KG

SIMPLE BOX 
 60X30X60 VOLUME WEIGHT 

21.6 KG

PREMIUM GIFT BOX
38X30X12 VOLUMETRIC 

WEIGHT 2.8 KG.

EP BOX 
 45X35X5 CM VOLUMETRIC 

WEIGHT 1.6 KG.




